

Игра большого напряжения

Вчера динамовцы Тбилиси играли у себя с футболистами ВВС. Встречи этих команд неизменно проходят с большим спортивным напряжением. Так было и на этот раз.

Вот атакуют летчики. Но их центральный нападающий Бобров с выгодного положения посыает мяч мимо ворот. Все же на 8-й минуте Боброву удается обойти двух защитников хозяев поля и с близкого расстояния открыть счет.

В действиях защитников динамовцев не чувствуется обычной сыгранности и четкости. Однако летчики, имея некоторый перевес, не могут закрепить первый успех.

В середине первой половины игра выравнивается. Сильно пущенный А. Пайчадзе (№ 9) мяч в угол ворот ВВС вратарь Акимов ловит, но тут же выпускает из рук. Подоспевший Гагнайдзе (№ 8) забивает мяч. До перерыва команды обмениваются голами (Коршунов, и Гагнайдзе).

В команде летчиков производится перестановка игроков. Крижевский (№ 3) берет под опеку Гагнайдзе, а за центральным нападающим динамовцев А. Пайчадзе следит Архипов.

На 47-й минуте нападающий тбилисцев Тодрия выводит свою команду вперед. Южане ведут 3:2. После ряда атак москвичам удается сравнять счет. Выдвинувшийся далеко вперед Крижевский ударили по воротам. Отскочивший от перекладины мяч искусно добил головой Анисимов. О ая, напряженная игра закончилась вничью — 3:3.

Дублерами победили летчики — 2:1.

“Советский Спорт”, 24.04.51